

结婚前夜， 确认新娘是逃犯……

非常网闻

在线浏览

最终，便衣民警“潜伏”婚宴，背着众人让婚礼顺利进行



绘图 许建强

4月30日晚，镇江一派出所民警在执行世博安保任务，清查镇上宾馆旅店、核实住宿人员身份时，意外发现小芹(化名)的逃犯身份，而第二天，小芹就要举行婚礼。最终，警方决定让婚礼“先行”……

网上逃犯将当新娘

4月30日22时许，镇江市丹徒公安分局辛丰派出所所长周国忠和教导员顾其明带着民警在镇上清查时，经身份信息核对，发现入住一小旅馆的女子小芹是一名山东郟城警方追逃的网上逃犯(涉及2008年郟城一桩盗窃案，其在该案中涉嫌窝藏罪)，同住的还有小芹父母等8名至亲。这9人随即被带回派出所。

在随后的讯问中，让民警们意外的是，小芹5月1日就要和辛丰镇北於村的晓亮(化名)结婚。此前两人已在晓亮家中同居，小芹已经怀孕4个多月。8名郟城至亲，就是赶到辛丰参加婚礼的。

但辛丰派出所打出的“郟城县公安局拘留证”，已于半夜时分送至丹徒公安分局，值班领导当即批复“同意羁押”。民警将批

复带回交给周国忠，周国忠却陷入深思：警方的执法能不能更加人性化……

周国忠连夜和郟城警方联系，发现小芹涉案情节轻微。于是，一个大胆的想法“跳”了出来：婚礼继续进行，警方进行“护航”，尽量将案件的影响降至最低。周国忠当即向丹徒公安分局汇报，并取得领导支持。

便衣民警“潜伏”喜宴

从4月30日晚开始，派出所女警郑丽萍就成了小芹的“贴身保镖”。5月1日7时20分前后，小芹、晓亮和郑丽萍、顾其明一起坐进了警车，直奔镇江市区的婚纱店化妆。在婚纱店工作人员给小芹美发化妆时，郑丽萍就静静地坐在一边。郑丽萍表示，从警18年来，她从没有遇到这种情况。一般来说，

网上逃犯落网后就直接关进去，因此，现在她高度戒备，不能有一点儿闪失。

5月1日11时许，周国忠、顾其明等5名民警全部换上便服，转乘一辆民用牌照的轿车，开往晓亮家中的婚宴现场。小芹和晓亮则坐进了鲜花簇拥的婚车。婚车出发前，周国忠再三关照民警：“小芹的

婚礼程序一个都不能少，我们只‘潜伏’，不说话，更不准干涉！”

婚车刚进北於村，闹喜的村民纷纷将婚车拦下讨要喜烟喜糖，此时笑容终于回到了这对新人脸上！婚车到了家门口，鞭炮、礼花马上震天响，晓亮从车上深情地抱下小芹，小芹幸福地依偎在晓亮胸前，两个新人的眼中都湿润了……

在场人员大多不知情

婚宴摆了13桌，一直持续到当天15时许。“早生贵子”、“百年好合”、“早养儿子早得福”……朴素的乡亲们把最好的祝福送给这对新人。

为了“保证”这对新人的幸福，辛丰派出所的民警们已经连续守护了近20个小时。更让人感动的是，警方所做的一切都是背着众人悄悄进行的。除了10多名至亲外，

所有参加婚宴的宾朋和村民几乎无人知晓此事。

1日深夜，郟城警方赶到辛丰，两地警方依法对小芹就地取保候审。

网友热议

值得夸奖

厦门网友：执法时确实很人性化，民警也因此辛苦不少。

成都网友：应该说当地公安局负责人的态度很关键，肯这样做的领导值得称赞。

随口说说

上海网友：不知警方事先告知新郎没有……

漳州网友：这样的事情出来以后，不知道会不会影响小夫妻的感情。

我有疑问

武汉网友：这样做很有人情味，但是否符合相关规定呢？(3日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-03/024720195295.shtml>)

饮料瓶造船 漂流去上海

湘潭一网友发帖征集网友一同体验“非常之旅”

“小时候做小玩具，大了就做大玩具。”37岁的夏宇所说的“大玩具”是一艘船，一艘用2010个饮料瓶做成的船。夏宇将驾驶着这个“玩具”扬帆起航，起点在湘潭，终点站将设在长江的人海口——上海。目前，夏宇已在网上发了帖子，征集一起参加漂流的网友。

夏宇在湘潭市雨湖路开了一家叫聚一堂的茶楼，店里消耗的饮料不少。一次，夏宇在一本杂志上看到一名户外运动爱好者，用废弃的饮料瓶和皮革做成漂流船。前年开始，夏宇收集了1500多个饮料瓶，造了艘漂流船。去年10月，夏宇和朋友们驾着这条船，花23个小时从湘潭漂流到长沙。

夏宇将原来的船拆卸后做了艘更大的船，长约七八米，宽1.5

米，主桅高4.6米，花费了2010个饮料瓶、100多斤铁丝。主帆面积超过5平方米，上面写着“低碳生活，绿色世博”。夏宇以木料作为漂流船的骨架，用铁丝将饮料瓶扎成一组一组的包裹，用粗铁丝将这些包裹镶嵌固定在骨架上。据介绍，这艘船的浮力超过700公斤。

如能顺利漂流至上海，夏宇希望能将漂流船拍卖，拍卖所得将用来资助一位患尿毒症的网友换肾。夏宇计划每天漂流30公里至35公里，第一天到长沙，到岳阳需一个星期，到上海则需要40多天。一路上，夏宇将沿途考察长江流域的污染情况，向群众宣传环保知识。

(5月3日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100501/n271871439.shtml/feed/atom/>)

“犀利哥”再度“出山”

担任一农庄时装模特队长

过了两个月平静生活后，网络红人“犀利哥”程国荣再度“出山”了。此次，他接受广东顺德一大型农庄的邀请，出任时装模特队长。

据介绍，针对“犀利哥”的走红原因以及他的专长，该农庄特意给他安排了个岗位。如果他能够胜任，将正式被聘用，试用期1个月，试用期满，月薪3000元左右。

“犀利哥”的叔叔程先生是一大学的教授。程先生说，“犀利哥”出名以来，每天都有大量的电话打进来，这些电话既有工厂企业、文化传播公司、演艺公司的，也有热心的网友与策划人的。在这些企业公司与个人当中，大部分是好人，但也有一些怀不怀好意的人，让“犀利哥”与他的家人受到伤害。

据程先生介绍，目前“犀利哥”经济仍然非常困难。在回家之前，他接受了一些政府相关部门、网友的资助，回家后清还家庭债务、身体康复治疗、一家人的生活，已经基本花完了那点钱。“犀利哥”的

弟弟在农村耕田，收入除维持自己一家人生活外，略有节余，不能对兄长提供太多帮助。

程先生表示：“我们知道网友很关心‘犀利哥’，也会猜测农庄请他担任队长是为了炒作，但对于我们家人来说，最重要的是看见他能自食其力，重新面对社会，这才是我们最想看见的结果。”

5月1日上午，“犀利哥”进行了时装“处女秀”表演。他身穿名牌服装在农庄首次与女模特儿同合作时装表演，吸引许多游人 and 网友前来捧场。“犀利哥”看起来并不是很适应现场气氛，在亲友多次鼓励下才勉强登台，表演内容只是向观众挥挥手而已。农庄负责人表示，“犀利哥”仍会表演一段时间，未来还要视乎其身体状况而定。

(5月3日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100502/000899.htm>)

本版文图整理 郭宁康

相关链接

“犀利哥”

“犀利哥”的故事源于今年2月23日某论坛的一篇帖子《秒杀宇内究极华丽第一极品路人帅哥！》，随即迅速走红。

3月初，“犀利哥”的亲人现身宁波，其身世得以确认：他名叫程国荣，是江西鄱阳人，有2个孩子，妻子已故。随后，“犀利哥”被带回老家养病。



造型三部曲

犀利哥